

CELOVEČERNÍ DOKUMENTÁRNÍ FILM „ŽENY PRO MĚNY“ JE TRAGIKOMICKÝ PŘÍBĚH O OBYČEJNÝCH ŽENÁCH, KTERÉ SE NECHÁVAJÍ OVLIVŇOVAT SOUČASNÝM IDEÁLEM ŽENSKÉ KRÁSY A CHTĚJÍ SE MU CO NEJVÍCE PŘÍBLÍŽIT. A JE TO TAKÉ FILM O LIDECH, KTEŘÍ TENTO IDEÁL VYTVÁŘEJÍ A O SPOUSTĚ PENĚZ, KTERÉ SE DÍKY SÍLE KULTU KRÁSY DENNĚ UTRÁCEJÍ.

PANÍ EVA VLOŽÍ SVÉ TĚLO DO RUKOU PLASTICKÉHO CHIRURGA A NECHÁ SI ZVĚŠTIT PRSA TAK, JAK PO TOM CELÝ ŽIVOT TOUŽILA. PANÍ MAGDA ZKOUŠÍ VŠECHNY MOŽNÉ I NEMOŽNÉ PROSTŘEDKY NA HUBNUTÍ. SLEČNA KAROLÍNA POUŽÍVÁ TU NEJNOVĚJŠÍ KOSMETIKU A KUPUJE SI OBLEČENÍ PODLE POSLEDNÍ MÓDY. A DÍVKA ZUZANA PŘÍCHÁZÍ NA CASTING MODELINGOVÉ AGENTURY, ABY SE STALA MODELKOU.

VEDLE TĚCHTO ŽEN VYSTUPUJÍ VE FILMU I DALŠÍ LIDÉ – ZÁSTUPKYNĚ REDAKCE ŽENSKÉHO ČASOPISU, KTERÝ SE PODÍLÍ NA VYTVÁŘENÍ SOUČASNÉHO ŽENSKÉHO IDEÁLU, DARA ROLINS JAKO MEDIÁLNÍ IKONA S UMĚLÝM POPRSÍM, PLASTICKÝ CHIRURG, KTERÝ OPERUJE PANÍ EVU, LINDA KAZDOVÁ, JEŽ ZVÍTĚZILA V AMERICKÉ REALITY SHOW S NÁZVEM JOE MILLIONAIRE, A ČLENKY ANARCHOFEMINISTICKÉ SKUPINY.

REŽISÉRKA ERIKA HNÍKOVÁ SE SNAŽÍ SE VŠEMI STRANAMI POLEMIZOVAT, VĚST DIALOG.

FILM ZÍSKAL CENU DIVÁKŮ
NA 7. MEZINÁRODNÍM FESTIVALU DOKUMENTÁRNÍCH FILMŮ JIHLAVA.



KAMERA MAREK JANDA STRAŽNÍK JAKUB HEJNA ZVUK IVAN HORÁK – MILAN PETRINJAC

PRODUCE JAN HLAVSA – NINA NUMANKADIĆ PRODUCENT JIŘÍ KONEČNÝ SCÉNÁŘ – REŽIE ERIKA HNÍKOVÁ

ENDORFILM + STUDIO MIRAGE + FAMU



www.zenypromeny.cz



ČR 2004, délka: 77 min.



JAZYK	česky	SUBTITLES	anglicky
BONUSY	film Eriky Hníkové "Čtyři trasy dvapůlka", upoutávky, nepoužitá scény, hrdinky filmu rok poté, fotogalerie		

Upozornění: Projekt filmu zastavená na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Tato omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

endorfilm



Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344 / Rosáčova 2, 151 34 Praha 5,
tel: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz
©2004 Endorfilm, Studio Mirage, FAMU